

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9 “Психологія мовлення”
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика. Переклад і комп’ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 3 кредити (денна) 3 курс, 6 семестр, 3 кредити (заочна)
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма: 90 год. (лекції 14 год. / практичні 12 год.) Заочна форма: 90 год. (лекції 6 год. / практичні 4 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра прикладної лінгвістики
Автор дисципліни	канд. філол. наук, ст.в. Розвод Е.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	B2 з англійської мови, базові поняття з лінгвістики.
Що буде вивчатися	У курсі буде вивчатись: - термінологічний апарат; - історичний аспект дослідження мови, мовлення та мовленнєвої діяльності; - психофізіологічна структура мовленнєвої діяльності; - механізми мовленнєвої діяльності; - особливості розвитку мовлення під час нормального та аномального онтогенезу.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Психологія мовлення – наука відносно молода, проте вона логічно посіла авторитетне місце в системі соціально-гуманітарних наук. Завдяки міждисциплінарним дослідженням, новизні наукових підходів, наполегливості й результативності досліджень психологія мовлення визнається базовою для численних психолого-педагогічних і лінгвістичних галузей.</p> <p>В ході вивчення сприймання і продукування мовлення психолінгвісти досліджують та репрезентують мовну систему і правила побудови висловлення, що дозволяють людині вербально оформити свої думки, наявну інформацію; механізми кодування оточуючого світу з допомогою мовних знаків. Аналізуючи процес сприймання мови і мовлення, психологія мовлення аналізує не лише процес, але й механізми мовного розвитку, результати розуміння людиною мови й мовлення.</p> <p>Мета курсу «Психологія мовлення» – ознайомити студентів з психофізіологічною структурою та механізмами мовленнєвої діяльності, особливостями розвитку мовлення під час нормального та аномального онтогенезу.</p>
-------------------------------------	--

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Опанувавши курс «Психологія мовлення» студенти зможуть:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здійснювати дослідження експресивного та імпресивного мовлення;</li> <li>- здійснити дослідження процесів читання і письма;</li> <li>- досліджувати проблеми, які розробляються в психології мовлення: вивчення та уточнення структури мовленнєвої діяльності та складових її компонентів, вивчення психофізіологічних механізмів, а також закономірностей та етапів її формування в процесі нормального онтогенезу. Зв'язки психології мовлення із загальною психологією, лінгвістикою, психолінгвістикою, нейролінгвістикою та іншими науками.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни забезпечує формування фахових компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- засвоєння співвідношення понять “мова” і “мовлення” (зміст, функції, види), “мовленнєве висловлювання”, “мовна і комунікативна компетенція”;</li> <li>- набуття практичних навичок в усвідомленій вербальній і невербальній поведінці, що реалізуватимуться в подальшій професійній діяльності</li> </ul>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>навчально-методичний комплекс дисципліни</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)